
         
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                  Αγ. Στέφανος,  11-2-2014 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                  Αριθ. Πρωτ.: - 4879 - 
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ                                                        
∆/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
                                                                      

ΠΡΟΣ 
τον κ. Πρόεδρο της Οικονοµικής  Επιτροπής 

 
 
ΘΕΜΑ:  Απευθείας Ανάθεση, Έγκριση ∆απάνης και ∆ιάθεση Πίστωσης  

Προϋπολογισµού ο.ε. 2014 για την Αποκατάσταση Βλάβης Αντλητικού  
Συγκροτήµατος Τύπου Booster σε Υπόγειο Φρεάτιο της ∆ηµοτικής Ενότητας 
Άνοιξης ∆ίπλα στο Κολυµβητήριο που βρίσκεται η Παροχή της ΕΥ∆ΑΠ 

 
 
ΣΧΕΤΙΚΟ: Έγγραφο Τοπικού Συµβουλίου ∆ηµοτικής Ενότητας Άνοιξης µε αρ. πρωτ.  

3683/31.1.2014 
 
 
Σύµφωνα:   
 
1. Με την παρ. 1 εδαφ. δ του άρθρου 72 του ν. 3852/10 η Οικονοµική Επιτροπή 
«αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση των πιστώσεων του 
προϋπολογισµού, εκτός από εκείνες που σύµφωνα µε τις κείµενες διατάξεις αποφασίζει το 
δηµοτικό συµβούλιο, καθώς επίσης  αποφασίζει αιτιολογηµένα και για τις περιπτώσεις 
απευθείας ανάθεσης προµηθειών, παροχής υπηρεσιών, εκπόνησης µελετών και εκτέλεσης 
έργων σε εξαιρετικά επείγουσες περιπτώσεις.  
 
2. Με το µε αρ. πρωτ. 3683/31.1.2014 έγγραφο της ∆ηµοτικής Ενότητας Άνοιξης, το οποίο 
επισυνάπτεται στο παρόν, την Παρασκευή 24.1.2014 και ώρα 13:00 παρουσιάστηκε χαµηλή 
στάθµη στην κεντρική δεξαµενή πόσιµου ύδατος της δηµοτικής ενότητας Άνοιξης.  
 
Ο αρµόδιος υδραυλικός πήγε στο αντλιοστάσιο Πηγάδας και διαπίστωσε ότι το ένα από τα 
δύο αντλητικά συγκροτήµατα που βρίσκονται στο υπόγειο φρεάτιο δίπλα στο κολυµβητήριο, 
στην παροχή της ΕΥ∆ΑΠ, από την οποία τροφοδοτείται η Άνοιξη, δεν λειτουργούσε και 
επειδή οι ασφάλειες ήταν καµένες τις αντικατέστησε αλλά αυτές ξανακάηκαν αµέσως και η 
αντλία δεν λειτούργησε.  
 
Κατόπιν τούτου, ειδοποίησε τον προϊστάµενο ύδρευσης, κ. Αγγελίδη Παναγιώτη, ο οποίος 
µετέβει από τόπου και διαπίστωσε και αυτός την ανωτέρω βλάβη.  
 
Οι εν λόγω υδραυλικοί ενηµέρωσαν τον Πρόεδρο της ∆ηµοτικής Ενότητας Άνοιξης, κ. 
Τσιλιγκίρη Μιχάλη, για τα ανωτέρω και µε εντολή του ειδοποίησαν τον ιδιώτη τεχνικό κ. 
∆εληγιάννη Σωτήρη ο οποίος µετέβει τη ∆ευτέρα 27.1.2014, διαπίστωσε το πρόβληµα και ο 
κ. Τσιλιγκίρης Μιχάλης του έδωσε εντολή να αποξηλώσει το χαλασµένο αντλητικό 
συγκρότηµα και να προβεί στην άµεση επισκευή του, διότι το ένα µόνο εν λειτουργία 
αντλητικό συγκρότηµα δουλεύει στα όρια του και δεν µπορεί να καλύψει τις ανάγκες της 
περιοχής στο 100% της ζήτησης. 
 
Ο κ. ∆εληγιάννης Σωτήρης υλοποίησε την επισκευή, η οποία αφορούσε στην 
αντικατατάσταση υποβρύχιου ηλεκτροκινητήρα 20 ΗΡ, ρελέ, θερµικού και δακτυλιδιών / 
κουζινέτων αντλίας, και πρσκόµισε τη συνηµµένη προσφορά στο ∆ήµο µε το κοστολόγιο της 
επισκευής που ανήλθε σε 3.813,00 € συµπεριλαβανοµένου του ΦΠΑ 23%. 
  
Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούµε για την απευθείας ανάθεση αποκατάστασης της βλάβης 
του αντλητικού συγκροτήµατος τύπου booster στο υπόγειο φρεάτιο της ∆ηµοτικής Ενότητας 
Άνοιξης δίπλα στο κολυµβητήριο που βρίσκετια η παροχή της ΕΥ∆ΑΠ στον ιδιώτη τεχνικό 
ηλεκτρο-υδραυλικών εγκαταστάσεων συστηµάτων ύδρευσης κ. ∆εληγιάννη Σωτήρη, την 



έγκριση της δαπάνης και τη διάθεση πίστωσης 3.813,00 € µε χρέωση του Κ.Α. 25.6262.0005 
µε ονοµασία «Ηλεκτρολογικές Εργασίες Αντλιοστασίων και ∆εξαµενών» προκειµένου να 
εξοφληθεί ο κ. ∆εληγιάννη Σωτήρης. 
 
 

Ο ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ  ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
 
 

ΚΟΝΤΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
 

 
 Συντάκτης Προϊστάµενος ∆ιευθυντής  
Ονοµ/µο     
Υπογραφή     
Ηµερ/νία     
 


